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Vragen van de leden Van Helvert en Rog (beiden CDA) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu en de Minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over studenten in verzet tegen NS (ingezonden 8 maart 
2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat studenten in verzet komen tegen NS?1 

Vraag 2
Deelt u het standpunt van de vakbonden dat NS zijn problemen – te volle 
treinen, te weinig nieuw materieel – afschuift op het onderwijs? Wilt u uw 
antwoord nader toelichten? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het tekort aan treinen geen afbreuk mag doen aan de 
kwaliteit van onderwijs en de benutting van onderwijsgebouwen? Deelt u de 
mening dat NS daar juist beter rekening mee zou moeten houden vanuit zijn 
maatschappelijke belang? 

Vraag 4
Deelt u de gedachte dat het reizen buiten de spits andere activiteiten, zoals 
sporten en werk, onder druk zet? Zo ja, is door NS een inschatting gemaakt 
van die gevolgen en consequenties? 

Vraag 5
Klopt het dat de NS-plannen om studenten buiten de spitstijden te laten 
reizen zonder overleg met de studenten zelf zijn gemaakt, terwijl de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap studenten heeft toegezegd hen juist te 
betrekken? Wat is uw standpunt daarover? 

Vraag 6
Kunt u een beeld geven van de stand van zaken van de onderhandelingen 
tussen NS en de hogescholen en universiteiten? 

1 http://www.trouw.nl/tr/nl/4324/Nieuws/article/detail/4258055/2016/03/07/Studenten-in-verzet-
tegen-NS.dhtml
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Vraag 7
Heeft u kennisgenomen van het voorstel van studentleden in de medezeggen-
schapsraad van de Hogeschool van Amsterdam die NS oproepen hen mee te 
laten denken? Wat vindt u van die oproep? 

Vraag 8
Heeft u kennisgenomen van de brandbrief die lokale studentenbonden uit 
onder meer Delft, Zwolle en Leiden en de Landelijke Studentenvakbond 
(LSVb) hebben geschreven aan NS, waarin zij verzoeken om niet louter met 
collegebesturen te praten, maar ook met studenten? Wat vindt u van die 
oproep?
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